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SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN PROYECTO “FÁBRICA CREATIVA”

“Fábrica Creativa” es un proyecto desarrollado por SOCIEDAD DE PROMOCION Y DESARROLLO ECONOMICO DE LA ISLA DE LA PALMA SAU (en adelante Sodepal) a través del programa Isla Bonita Moda con el objetivo de contribuir al desarrollo y apoyo del talento emergente de La Palma.

Este proyecto se configura como una apuesta firme y decidida por los nuevos talentos de nuestra isla, que podrán compartir experiencias, realizar colecciones conjuntas, colaboraciones creativas, editoriales fotográficas, silueteado de productos así como desarrollar aspectos como la innovación y la creatividad en un espacio multidisciplinar situado en el Centro Empresarial e Industrial de La Palma 


NOMBRE:

APELLIDOS: 

DNI:                                                             EMAIL:

TELÉFONO DE CONTACTO: 

BREVE DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD A DESARROLLAR:



Política de Privacidad.

Tanto los datos de carácter personal que se faciliten en este documento como los que posteriormente se hagan por vía electrónica serán tratados para poder prestarles los servicios del proyecto. Los datos básicos del tratamiento son, Responsable: SOCIEDAD DE PROMOCION Y DESARROLLO ECONOMICO DE LA ISLA DE LA PALMA SAU, Finalidad: Recibir los servicios/productos solicitados, Legitimación: Cumplir con la relación contractual y consentimiento en otros casos, Destinatarios: Nunca serán cedidos a terceros salvo obligación legal, Derechos: Acceder, rectificar y suprimir sus datos, así como otros derechos detallados en www.sodepal.es.

EXPONE: 

Que está interesado/a en la utilización de las instalaciones pertenecientes al proyecto “Fábrica Creativa” desarrollado por Sodepal a través del programa Isla Bonita Moda, entendiendo y aceptando el conjunto de normas estipuladas en el presente documento y declarando hacer un uso adecuado de las instalaciones y del material.




NORMAS DE USO DE LAS INSTALACIONES DE LA FÁBRICA CREATIVA


Normas generales de utilización

· La persona solicitante deberá aportar fotocopia del DNI (parte trasera y delantera) anexa a esta solicitud.

· La persona solicitante se hará responsable de cualquier daño, desperfecto, sustracción o deterioro causado en la instalación o sobre el material cedido para la realización de la actividad. En caso de que exista algún daño/ desperfecto o sustracción se le exigirá el abono o reparación de estos materiales.

· El local dispone de grabación de imágenes tanto para el control de la seguridad como para el control del cumplimiento de todas las normas de uso de las instalaciones.

· Se respetarán los horarios de entrada y salida para los que se ha solicitado el uso de las instalaciones.

· Uso de gel hidroalcohólico obligatorio a la entrada y salida de la infraestructura y siempre que sea necesario.

· Queda prohibido el acceso al espacio de personas con síntomas compatibles con el COVID-19.

· Uso obligatorio de la mascarilla tapando correctamente nariz y boca en todo momento.

· Se mantendrá siempre la distancia interpersonal de 1,5 metros.

· En caso de que alguna persona que se encuentre o que haya visitado la infraestructura presente síntomas compatibles con el COVID-19 nos lo comunicará de inmediato ( info@islabonitamoda.es ) y llamará al 900 11 20 61.

· Cada usuario se registrará con nombre, DNI y teléfono al acceder a la instalación, incluyéndose fecha y hora.

· Mientras se esté usando la instalación la puerta de la sala permanecerá abierta. Al salir deberá asegurarse de cerrar correctamente la puerta y de devolver las llaves al cajetín central ubicado en la entrada del Centro Empresarial.

· Queda totalmente prohibido comer y fumar en las instalaciones.

· Los usuarios están obligados a cumplir las medidas normales de higiene y limpieza. Deben contribuir a mantener el recinto limpio evitando arrojar desperdicios al suelo, utilizando las papeleras, contenedores y recipientes destinados a este uso.

· Al finalizar sus actividades en la sala se procederá a apagar los aparatos utilizados, así como las luces del recinto. 

· El solicitante no podrá acudir acompañado de otras personas a las instalaciones. 

· El uso de las instalaciones se solicitará de manera individual remitiendo una solicitud al email fabricacreativa@islabonitamoda.es 

· Queda totalmente prohibido el acceso y uso de las instalaciones a personas ajenas al proyecto Fábrica de Talento.

· Queda totalmente prohibido extraer materiales/objetos de las instalaciones.

· Se entenderá por aprobada la solicitud para formar parte del proyecto “Fábrica de Talento” con la firma de la Dirección Técnica de Isla Bonita Moda.

· Los usuarios solicitarán el uso de las instalaciones con una antelación mínima de 24 horas a través del enlace situado en la web de Isla Bonita Moda (www.islabonitamoda.es) en el apartado “Fábrica Creativa”, pudiendo acceder al espacio tras la aceptación expresa de Isla Bonita Moda a través de correo electrónico. 


Yo                                                                                         con Dni                              
entiendo y acepto todas condiciones de uso de las instalaciones del proyecto Fábrica Creativa.


En La Palma a          de                  del 20

	



	

	FIRMA DEL SOLICITANTE
	FIRMA DE ACEPTACIÓN SOLICITUD DE ADHESIÓN POR PARTE DE LA DIRECCIÓN TÉCNICA DE ISLA BONITA MODA
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